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548 eredua betetzeko jarraibideak

A. GOIBURUKO DATUAK

Identifikazioa

IFZren eremuan, zergapekoaren identifikazio fiskaleko zenbakia jarri 
behar da. 
JEK edo JBK kodearen eremua bete behar da beti. Jarduera eta 
establezimendu kodea (JEK) jarri behar da.

Sortzapena
Ekitaldia: 

Aitortzen den zergaldiaren urtearen lau zifrak jarri behar dira.

Zergaldia:

Taula honen arabera:
01 Urtarrila 02 Otsaila 03 Martxoa 04 Apirila 
05 Maiatza 06 Ekaina 07 Uztaila 08 Abuztua 
09 Iraila 10 Urria 11 Azaroa 12 Abendua

B. JASANARAZITAKO KUOTEN AITORPENA

IFZ: eragiketa zeinen kontura egin den kontuan hartuta, pertsona edo 
entitatearen IFZ adieraziko da. 

Epigrafea: 2007ko azaroaren 20ko EHA/3482/2007 Aginduaren XLIV. 
eranskinean jasotako epigrafeak adieraziko dira.

Zerga araubidea:
•  P: Zerga tasa osoa
•  E: Salbuespena
•  R: Zerga tasa murriztua

Kantitatea: jasanarazitako kuotak zerga sortutako kantitatea 
adieraziko da, eragiketa zeinen kontura egin den kontuan hartuta, 
pertsona edo entitate bakoitzeko eta produktu epigrafe bakoitzeko, eta 
bi zenbaki hamartar jarriko dira.

Unitatea: 2007ko azaroaren 20ko EHA/3482/2007 Aginduaren XLIV. 
eranskinean jasotako unitate kodeak kontuan hartuta, kantitatean 
adierazitako zerga unitatea izango da.

Balioa: lauki hau bakarrik beteko da Tabako Laboreen gaineko zergari 
lotutako produktuak direnean eta balioaren arabera zehazten den 
oinarri ezargarria dutenean. Balioa mila eurokotan adieraziko da, bi 
zenbaki hamartar jarriz.

Jasanarazitako kuotaren zenbatekoa: IFZ eta produktu epigrafe 
bakoitzarengatik ekitaldian jasanarazitako kuoten zenbatekoa 
adieraziko da.
Zerga tasa duten produktuak direnean, lauki honetan “0” adieraziko 
da.
 

Instrucciones para cumplimentar el modelo 548

A. DATOS DE CABECERA

Identificación

El campo NIF debe cumplimentarse con el número de identificación 
fiscal del titular del Establecimiento. 
El campo CAE debe cumplimentarse siempre. Se hará constar el 
Código de Actividad y Establecimiento (CAE).

Devengo
Ejercicio: 

Deberán consignarse las cuatro cifras del año al que corresponde el 
período por el que se efectúa la declaración.

Período:

Según la tabla siguiente:
01 Enero 02 Febrero 03 Marzo 04 Abril 
05 Mayo 06 Junio 07 Julio 08 Agosto 
09 Septiembre 10 Octubre 11 Noviembre 12 Diciembre

B. DECLARACIÓN DE LAS CUOTAS REPERCUTIDAS

NIF: se indicará el NIF de la persona o entidad por cuya cuenta se 
realiza la operación.

Epígrafe: se indicarán los epígrafes establecidos en el anexo XLIV de 
la Orden EHA/3482/2007, de 20 de noviembre.

Régimen Fiscal:
•  P: Tipo pleno
•  E: Exención
•  R: Tipo reducido

Cantidad: Por cada persona o entidad por cuya cuenta se realice la 
operación, y por cada epígrafe de producto se expresará la cantidad con 
dos decimales, por la que se han devengado las cuotas repercutidas.

Unidad: Se expresará la unidad fiscal en la que se ha cumplimentado la 
cantidad, de acuerdo con los códigos de unidad previstos en el Anexo 
XLIV de la Orden EHA/3482/2007, de 20 de noviembre.

Valor: Esta casilla queda limitada a los productos sujetos al Impuesto 
sobre las Labores de Tabaco cuya base imponible se determine por 
valor. Se expresará en miles de euros con dos decimales.

Importe cuota repercutida: Por cada NIF y epígrafe de producto se 
cumplimentará el importe de las cuotas repercutidas en el periodo.
En el supuesto de tratarse de productos con tipo cero, en esta casilla se 
consignará “0”.ER
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